Праздник Волшебства.

本本本本本本本本本

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой и ожидания подарков. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю.

29 декабря в нашей группе прошел новогодний праздник.

С самого начала представления Снегурочка, Дед Мороз и медведь из сказки увлекли детей в волшебный мир. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах и играх. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Праздник прошел очень весело, задорно.

Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, исполняли песни, читали стихи, а танцы «Снеговиков» и «Ёлочек», доставили большое удовольствие родителям.

Шутки, песни, танцы, весёлый смех звучали повсюду в эти праздничные дни. Кульминацией праздника стали долгожданные подарки от Деда Мороза!

